

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. května 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# Zámek Lešná navštívili veteráni a Arabela

**O víkendu ožil zámecký park v Lešné nablýskanými veterány a v zámku byly k vidění kostýmy s rekvizitami z filmového seriálu Arabela. Veteráni, nová výstava a nádherně rozkvetlý zámecký park přilákaly v sobotu do Lešné na 600 návštěvníků.**

---

První květnovou sobotu plnili automobiloví veteráni zámecký park v Lešné. Přesně v 11 hodin dorazila slavnostní jízda 18. ročníku soutěže veteránů autoklubu České republiky do Lešné u Valašského Meziříčí. Návštěvníci mohli být spokojeni, protože k vidění a mnohdy i k odzkoušení interiéru a vybavení bylo přes 35 veteránů. K obdivování byly vystavené historické motocykly značky Jawa či BMW, osobní vozy, ale i sanitní vůz nebo závodní vozy.. Nechyběly ani Tatrovky, Pragovky a Aerovky.

*„Do rozpisu srazů historických veteránů se zámek Lešná nedostala a tak jsme se o akci dozvěděli až na poslední chvíli z novin. Volali mi, připrav sanitku zítra jedeme do Lešné. Málem jsem nejel, protože jsem myslel, že jde o Lešnou ve Zlíně, tam bych s mojí stařenou (historický sanitní vůz) nedojel. Ale nakonec mi kamarád řekl, že jde o Lešnou u Valašského Meziříčí, tak jsme hned vše přehodnotili a jsem zde. Je to moje první návštěva a musím říct, že*

*zámecký park i zámek Lešná jsou nádherné. Byla to prý ještě do nedávna zřícenina a během roku se z toho stal krásný zámek. Kostýmy z Arabely dělají ze zámku opravdovou pohádku,*“ popisuje své dojmy majitel historického sanitního vozu z Ostravy.

Výstava filmových kostýmů a rekvizit z pohádkového seriálu ARABELA probíhá na zámku v Lešné u Valašského Meziříčí od 1. května do 28. června 2012. Zámek otevřen každý den mimo pondělí od 9 – 17 hodin. Pro školní výlety a organizované zájmové skupiny je připraven program a tvořivá dílna. Na program je nutné se objednat.

---

**Kontaktní osoba:** Ing. Alena Lysá, e-mail: [lysa@muzeumvalassko.cz](mailto:lysa@muzeumvalassko.cz),  
Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/veterani-valasskem/>

FOTO: Simona Hlaváčová, Veteráni a Arabela v Lešné, květen 2012.









